

令我印象最深的一次旅行♥

40821魏安緹

上個星期一，我跟爸爸媽媽、表哥表姊還有叔叔阿姨去 屏東 海洋館，我也是第一次去海洋館。前幾次我都拜託爸爸帶我去看 台北 的海洋館，但是可惜的是，台北 那家海洋館已經倒閉了，不能去了。但在 高雄 的最後一天早上，爸爸提議去 屏東 海洋館，我當時真的很開心，而且都沒有人反對呢! ♥

去 屏東 的途中，我們先在一家便利商店買東西吃，然後休息十五分鐘，我們買了五根香蕉，三瓶水。再度啟程後，我們有分兩臺車，一輛是給有抽菸的人坐的，另一輛是不抽菸的車子，上車後，我有點睏，可能是因為沒有睡飽。我跟表姐就在車上睡著了...。當我們兩個正睡得很香甜的時候，便聽到表哥說:"到海洋館囉!起床啦!"我們倆材迷迷糊糊的醒了，一進入海洋館要先買票，所以爸爸要先確定有誰要去看，只有我、表姊、表哥和爸爸要去，所以買了四張票，一進入時，有如一群魚兒圍繞著我，而且我還有看見兩隻超級無敵可愛的白鯨呢♥我們還看了餵食秀。逛完以後，看見有紀念品，我看到了一隻小白鯨的娃娃，爸爸看到我渴望的眼神，笑著說:"難得來這裡，我就買給你吧!"我很謝謝爸爸。離開海洋館後，心裡有些不捨，我肚子也很餓，媽媽就說:"我們去吃海鮮吧!"我請爸爸趕緊開車前往餐廳~GO!!!。到達地點後，我們狂點食物，看到桌上的山珍海味時，我已經開始吃了，吃完後，我們又去逛夜市了，逛了好多攤我覺得最好吃的就是"烤章魚"。

這次是我最快樂的旅行了^_^♥

